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AVVISO PUBBLICO

PER LA PARTECIPAZIONE ALL'INIZIATIVA

IN ATTUAZIONE DEL

PROGRAMMA LEADER PLUS

PROGETTO: 1.2C.3 Folklore e Tradizioni
· Premesso che il G.A.L. Valle Umbra e Sibillini, in attuazione dell’Iniziativa Comunitaria LEADER +, ha presentato il Piano di Sviluppo Locale (P.S.L) "Le Valli di Qualità" alla Regione dell'Umbria;

· Premesso che la Giunta Regionale, con deliberazione n. 1658 del 27 novembre 2002, ha approvato il documento istruttorio e gli allegati ed ha dichiarato ammissibile ai  benefici  previsti dal Programma Leader Plus della U.E. il G.A.L. Valle Umbra e Sibillini;

· Premesso che la Giunta Regionale, con la citata deliberazione del 27 novembre 2002, ha approvato il Piano di Sviluppo Locale "Le Valli di Qualità";

· Tenuto conto che l'attività del G.A.L., in quanto gestore di fondi pubblici, è ispirata ai principi della trasparenza, dell'economicità, del rispetto delle regole della concorrenza, della parità di accesso ai contributi da parte di tutti i potenziali beneficiari, e della massima diffusione delle informazioni;

· Ritenuta la competenza del Consiglio Direttivo, secondo le norme statutarie;

IL CONSIGLIO DIRETTIVO RENDE NOTO

CHE QUESTA ASSOCIAZIONE INTENDE PROMUOVERE LA REALIZZAZIONE DI INIZIATIVE PROGETTUALI  PER LA VALORIZZAZIONE DI MANIFESTAZIONI POPOLARI LEGATE ALLA TRADIZIONE RURALE E CULTURALE DELL’AREA DEL GAL VALLE UMBRA E SIBILLINI

Oggetto: 

Manifestazioni popolari legate alla tradizione rurale e culturale dell’area.

L’intervento prevede la realizzazione di un calendario di eventi e manifestazioni culturali sul territorio attraverso la riqualificazione di quelli esistenti, e soprattutto la riscoperta di alcune manifestazione che stanno scomparendo, al fine anche di ampliare la stagionalità ricettiva del territorio. Inoltre si intende incentivare la diffusione delle forme di espressione a carattere tradizionale ancora in uso nel territorio, attraverso la ricerca e la catalogazione della documentazione opportuna, l’allestimento di un archivio e la conseguente pubblicazione, sia su formato cartaceo che su via telematica. Sarà quindi possibile la realizzazione di azioni formative sulle tecniche e sulle metodologie di acquisizione, conservazione e fruizione della documentazione raccolta.

Si prevede la realizzazione di 5 interventi.  

Il Consiglio Direttivo si riserva peraltro:

- di aumentare l'importo massimo concedibile per ogni singolo intervento, qualora le richieste di finanziamento pervenute e ritenute ammissibili, risultino in numero inferiore a 5 ;

- di diminuire l'importo massimo concedibile per ogni singolo intervento, qualora le richieste di finanziamento pervenute e ritenute ammissibili, risultino in numero superiore a 5;

Costo totale: Per l'intero intervento è previsto un costo totale di euro 125.000,00 di cui euro 75.000,00 come contributo pubblico a carico del G.A.L. Valle Umbra e Sibillini (Fondo FEOGA). Il cofinanziamento è pari a euro 50.000,00.

Per  ciascun intervento si prevede:

· Se si tratta di Associazioni di Comuni un costo massimo di euro 65.000,00 con un contributo di euro 39.000,00 a carico del G.A.L. ed un cofinanziamento di euro 26.000,00 a carico dell'Ente aderente;

· Se si tratta di Singoli Comuni un costo massimo di euro 15.000,00 con un contributo di euro 9.000,00 a carico del G.A.L. ed un cofinanziamento di euro 6.000,00 a carico dell'Ente aderente;

Beneficiari: Comuni e Associazioni di Comuni  

che manifestino la propria adesione con le modalità di cui sotto. 

A parità di condizioni verranno privilegiate le proposte progettuali presentate dai Comuni di Cascia, Cerreto Di Spoleto, Monteleone Di Spoleto, Norcia, Poggiodomo, Preci, Sant’Anatolia Di Narco, Scheggino, Sellano, Spoleto, Vallo Di Nera.
Presentazione di candidatura: Le domande di partecipazione devono pervenire presso la sede dell’Associazione GAL Valle Umbra e Sibillini al seguente indirizzo: Via C. Agostini, 5 - 06034 Foligno (PG) entro e non oltre il 15 dicembre 2003. All'esterno del plico dovrà indicarsi l'oggetto della domanda che vi è inclusa con l'indicazione del mittente.

Le domande dovranno essere corredate di una relazione nella quale vengano specificate le attività che l’Ente proponente intende realizzare, del piano finanziario dell’intervento e dell’ impegno formale a dar seguito all'iniziativa attraverso Delibera di Giunta o Determina Dirigenziale.  La Delibera o la Determina potranno anche includere l'impegno relativo ad altri interventi LEADER +.  

Approvato con delibera del Consiglio Direttivo del  21 ottobre 2003.

Foligno, lì  27 ottobre 2003










                                                                                  IL PRESIDENTE 


      (Prof.Salvatore Stella)
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